

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro

quarta-feira, 17 de julho de 2024

Ano XII - Edição nº 01569 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro publica



Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba

www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br

SUMÁRIO

- PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 002CRED-IN 2024 CREDENCIAMENTO Nº 002 2024 AVISO DE RESULTADO...
- PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 012PE-2024 PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 012-2024 TORNA SEM EFEITO.
- PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 012PE-2024 PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 012-2024 AVISO DE LICITAÇÃO. PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 013PE-2024 - PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 013-2024 - AVISO DE LICITAÇÃO.
- CONTRATO 207-2021 EXTRATO TERMO ADITIVO

Credenciamento



Estado da Bahia PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO CNPJ/MF № 16.445.876/0001-81

Rua Eronides Souza Santos, 55 centro Mulungu do Morro – BA CEP: 44885 - 000 - Fone fax: (74) 3643-1076 / 1230 Email: prefeitura.mulungudomorro@hotmail.com



PREFEITURA DE MULUNGU DO MORRO/BA CNPJ Nº 16.445.876/0001-81

AVISO DE RESULTADO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 002CRED-IN/2024

CREDENCIAMENTO Nº002/2024

O Município de Mulungu do Morro/Ba, por intermédio da Comissão de Contratação, torna público, para conhecimento dos interessados, relação dos habilitados credenciamento de pessoa física/jurídica para fornecimento de refeições e serviços de hospedagem nos municípios de Mulungu do Morro, recê e Seabra, visando atender as demandas da prefeitura municipal de Mulungu do Morro e suas respectivas secretarias, de acordo com os critérios, termos e condições estabelecidas no instrumento convocatório. Autos à disposição na sede da Prefeitura. Não havendo interposição de recurso o processo será encaminhado à autoridade superior para ratificação/homologação. Anselmo Luiz Goes da Silva – Agente de Contratação.

PESSOA JURÍDICA/FISICA	CNPJ/CPF	SITUAÇÃO
POUSADA QUATRO RODAS LTDA	05.878.938/0001-22	HABILITADO(A)

Pregão Eletrônico



Estado da Bahia PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO CNPJ/MF № 16.445.876/0001-81

Rua Eronides Souza Santos, 55 centro Mulungu do Morro – BA CEP: 44885 - 000 - Fone fax: (74) 3643-1076 / 1230 Email: prefeitura.mulungudomorro@hotmail.com



AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 012/2024 Processo Administrativo nº 012PE/2024

O Município de Mulungu do Morro/BA faz saber que realizará licitação na modalidade Pregão Eletrônico SRP nº 012/2024. **Objeto:** Aquisição futura e eventual de aparelhos de ar condicionados, eletrodomésticos e e equipamentos de informática, a fim de atender demandas das Secretarias do Município de Mulungu do Morro Bahia. **Sessão:** 31/07/2024, às 09h00min. **Tipo:** Menor Preço por Lote. **Informações e Edital:** http://www.mulungudomorro.ba.gov.br/ // www.bnc.org.br // licitacao@mulungudomorro.ba.gov.br. Anselmo Luiz Goes da Silva – Pregoeiro.



Estado da Bahia PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO CNPJ/MF N° 16.445.876/0001-81

Rua Eronides Souza Santos, 55 centro Mulungu do Morro – BA CEP: 44885 - 000 - Fone fax: (74) 3643-1076 / 1230 Email: prefeitura.mulungudomorro@hotmail.com



AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 013/2024 Processo Administrativo nº 013PE/2024

O Município de Mulungu do Morro/BA faz saber que realizará licitação na modalidade Pregão Eletrônico SRP nº 013/2024. **Objeto:** Aquisição futura e eventual de materiais de construção, destinados a suprir demandas de manutenção, construção e reforma no âmbito do Município de Mulungu do Morro, Bahia. **Sessão:** 31/07/2024, às 11h00min. **Tipo:** Menor Preço por Lote. **Informações e Edital:** http://www.mulungudomorro.ba.gov.br/ // www.bnc.org.br // licitacao@mulungudomorro.ba.gov.br. Anselmo Luiz Goes da Silva – Pregoeiro.

Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba

Termo Aditivo



Estado da Bahia PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO CNPJ/MF N° 16.445.876/0001-81

Rua Eronides Souza Santos, 55 centro Mulungu do Morro – BA CEP: 44885 - 000 - Fone fax: (74) 3643-1076 / 1230 Email: prefeitura.mulungudomorro@hotmail.com



PREFEITURA DE MULUNGU DO MORRO/BA CNPJ Nº 16.445.876/0001-81

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Termo Aditivo de Prazo 04. Contrato nº 207/2021. Contratante: MUNICÍPIO DE MULUNGU DO MORRO. Contratada: MICHAEL S. DE OLIVEIRA - MUNDO VIRTUAL. Objeto: aditivar o prazo do contrato por mais 12 meses, com início em 22/07/2024 e término em 22/07/2025. Data da assinatura: 16/07/2024. Edimário José Boaventura - Prefeito.

Pregão Eletrônico



Estado da Bahia PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO CNPJ/MF N° 16.445.876/0001-81

Rua Eronides Souza Santos, 55 centro Mulungu do Morro – BA CEP: 44885 - 000 - Fone fax: (74) 3643-1076 / 1230 Email: prefeitura.mulungudomorro@hotmail.com



PREFEITURA DE MULUNGU DO MORRO/BA CNPJ Nº 16.445.876/0001-81

AVISO

O Pregoeiro, no uso de suas atribuições legais, vem a público informar que, por conter erros, TORNA SEM EFEITO a publicação do Aviso de Licitação – Pregão Eletrônico nº 012/2024, veiculado no Diário Oficial do Município, Jornal A Tarde e Diário Oficial da União no dia 17/07/2024, edição nº 01569, página 005. Anselmo Luiz Goes da Silva – Pregoeiro.